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Répondre aux questions suivantes:

A 4

1- Choisir une des deux questions (a) ou (b)
puis :

Ecrire le terme scientifique :

a- La zone qui forme plus de 80 % du
volume des roches de la terre.

b- Le niveau qui est connu
internationnel- lement auquel sont
identifiées les hauteurs des différents
phénomenes topographiques.

P AGY) A e c

08 (20) 91 (1) Gt 3t i it -
rode JIAN elal mllaiaal | LIS
O SAe (e ST Sy @i @lasdt
02¥ 1 jgio an
Gy L gy ddde Baiell (§guedl o
ralgla i Olelasy) d et ot
LAaliel| A 2 gdal
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2- Choisir une des deux questions (a) ou (b)

puis :
Choisir l1a bonne réponse seulement :
a) Le feldspath se caractérise par son éclat ...

@ vitreux.
@ perlé

(©) métallique

@ terreux

b) La couleur rose de quartz est a cause de

.....

certaines liaisons entre ses atomes se
sont brisées.

@ la présence de plusieurs bulles de gaz.

@ la présence des impuretés de manganese.

@ la présence des impuretés des oxydes
de fer.
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3- Choisir une des deux questions (a) ou (b) | e () o (1) ot 5uudt i st =¥
puis : ] FY PR
Interpréter ce qui suit : e S M e i 3 (3983 -

a- La formation d’un pli anticlinal au-dessus | cojus¥i ysat tonaetiobgsati -0
de lacqollthe. . 53yl Syealls Ly Oy ¥
b- Les minéraux de roches d'andésite ne
sont pas visibles a l'oeil nu.
>
4- 1l ya une bonne relation entre les courants | st oL u 2y 283e wa g5 - ¢
marins ascendants et I'abondance de la RO (o Sod| LN 15 )0 99 i Lial!
production des poissons.Discuter.
w7
5- Citer : 15531 -0
L’importance des engrais organiques? A gunall Bew Y Aon
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6- Comparer entre :

10 Q1B -1

La zone (A) et 1a zone (B) dans le sol mur, | -l &m0 62 (o) 3l (1) Gl

Zone (A) (1) glas Zone (B) (v) @l

A 4

7- Etudier la figure ci-contre puis répondre: | 1o el @ Clolel (I JSEN (uyatf -V

-

a- Quel est le genre du mouvement
tectonique?

$20 SN 3 ol 5 Lo < ¥

b- Quelle sont les conséquences de la M| e A el gl Le Lol
différence de la densité entre la plaque | zs-'s @olat! ga0t o 2alisy

continentale et la plaque océanique?
Citer un exemple.

e S50 S tacmall

wjailleig ol



v

8- Justifier ce qui suit : 1ok Lt Jle -A
Le minéral d'halite se caractérise par le Sl AR 3 gl ks (ot
systeme cristallographique cubique.

v
9- Ecrire un bref apercu sur : 1 b Lee Hlals Ly ST -4
a- La biosphere. (§ gt AR ¥ ]
b- L’écosysteme. Lo Y pliat s Lsls

wjailleig ol
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10- Choisir une des deux questions (a) ou | :@3 () of (i) ot gudt A 53t -\ »

(b) puis : 1ol JIN alall mllacel| LS|

Ecrire le terme scientifique : B9icict) g aleuald Ay et Acuuil

a- C’est le pourcentage des pores, les iwall s 5aga el GLEI 1Aty
fissures et les trous qui se trouvent Sl s

dans les roches et entre les granules.
b- Un effet constructif des mers se

résultent de la rencontre des deux

courants marins allant dans des

RES (e i slonld il Joe o
Ol (8 O iy (S
B Jbord o, Cus (uSlatie

. ) LogSISin | das
sens contraires. Le sable qu’ils
emportaient se dépose a la ligne de
leur frottement.
4
11- Choisir la réponse correcte : 1da3d Asviouall Al Wi yidl -\ )
Lesquelles des phrases suivantes sont : e A LTI Ot ylealt (o
correctes:
@ Le Fluorite raye le Gypse o | g oy plat | @
(®) Le Talc raye le Calcite. ot i et ()
@ Le Calcite raye le Fluorite. iy Lal i Gl ST @
@ Le Talc raye le Fluorite. i 9Lal) i ALY @
A 4

12- Que se passe-t-il lorsque?
Le minéral de graphite s'est brisé par choc
ou il a été pressé.

z-\.'«c«:'-\a:ﬂsh-\v

Sade daaiall gf el youdl Otae ,uf
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13- Ecrire un bref apercu sur :

Les impacts négatifs de la généralisation
de la culture de la récolte unique.

z&;M;M#‘ -\v
b g Ol 330 mcenid Aol HLEY

-J gl
D 4
14- Citer : SCH AT
Les fagons d’adaptation des mammiferes | aigiysmati oloait s yaltae
désertique herbivores a la vie de leur L pe pdiall
milieu.
b
15- Justifier ce qui suit : b Lt e -V

Malgré la différence entre le granite et
’obsidian de point de vue d’origine mais
ils sont deux roches €quivalentes.

Q_j_'HH_”dM_"«J‘L’_A p—é)—n—'
Legdl ¥ 3Lad o (o Ol p¥ g

oL Oy
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16- Choisir une des deux questions (a) ou

(b) puis :
Comparer entre :
a) Les moyens de résoudre 1’érosion

de la terre agricole et les moyens de
résoudre I’étalement urbain.

b) Les ressources renouvelables et les

ressources non renouvelables.

1@ () 91 (1) Cth 1 3uadt s § pn -1 Y
1o (L3
e 31 B, L pend e by -
L el cax 33 e Sy
e )Ty Bramiiatl sylgedl -0
Aliel - L paild | G (ye B3daial
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17- Des sédiments économiques Aakaie B pglal daslaldl cuulgy -\ V
apparaissent dans la région de Bedaa | .lewo e osin 21599 Ay
et Sawra au sud ouest de Sinai. iae &1 hg ety oiis wul Lo s ¥
a- Quel est le nom de ces sédiments? §00 953
Dans quelle période ils sont formés? (3955 11 31 oM g p 1A L <Ll
b- Quelles sont les conditions qui menent NERARIPEN
a la formation de ces sédiments?

) 4
18- Les régions cotiéres jouissent d'une STl e Lot Ghliet eais, - VA
stabilité thermique par rapport aux O Bt LAt Glaliad| (e (6l
régions continentales loin des mers. sy
Interprete cette phrase. .53lealt 0D puud

wjailleig ol
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19- Choisir une des deux questions (a) ou | :@3 (@) of (1) o1 3adt A st =14
(b) puis : 2 st S Yo S0
Citer un exemple pour la structure 1 392 gl
géologique existant dans : el ,liag dalae sLis @lalie -]

a- les régions de constructions des temples ooyl
et des tombes des anciens égypﬂtiens. Byl o Ll e (3255 Lo oo
b- Hammamet Pharaon sur le cote Est de R 2
Suez.
b 4
20- Choisir une des deux questions (a) ou | :@3 () of (1) Gt suadt i st =¥+

(b) puis:

Que se passe-t-il lorsque?

a- il ya une différence d’érosion dans les
branches du fleuve pendant sa jeunesse.

b- Des mouvements terrestres ont lieu
pres de la source du fleuve.

rubie Sodony 1300
S| B CLAd| ygid ! g Bl &glas -
8 Aadly Ao ')“&LSPC»}.&.:-—Q

S)QJ‘W"A‘:JN’ X
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21- Ecrire le concept scientifique :

z&g@‘@hﬁd‘%&'«s‘ -Y\

Une époque geéologique ou les continents | s ciylati oo sl oo gty ra)

ont pris leur position actuelle.

AL Lge L of

4

22- Choisir la réponse correcte seulement : 1 dadd Aovouall Al W1 sl =YY
Chacun de ce qui suit des exemples POUr | asigiue | LIS atial (po b Les S

des consommateurs aux carnivores sauf....

@ les serpents.
(b) les scarabées désertiques

@ le Fennec
@ les rapaces.

v
23- Choisir une des deux questions (a) ou | :@3 (@) 9i (1) Hd1gud ) dsi S50 =YY
(b) puis: il Lo usd
Interpréter ce qui suit: Lige Stale sLgid! 3,08 Jolo ycia )

a- L’allongement de la durée du jour

e h;!M‘uéaM‘QMST

A gyl | Lt @

LG (I Las @

cAs Lt Hgudatt @

BPRNTHPONF IR

représente un facteur important Pour | ,icar 11 jo satt Slus ¥l ole siais o

la migration des oiseaux.

b- L’homme ne peut pas descendre a
la profondeur dans 1’eau sans les
appareils spécifiques.

oudad jlga (gt Adiealt
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24- Citer un exemple pour chacun de ce 10ve JST W Le 483 - §
qui suit : i gal1 3yt At gulo Aat] i
a- Des rayons optiques de longueur gy Sl o

d’onde courte.
b- Mammiféres marins.

v

25- Etudier la figure ci-contre puis e ceal @8 I JSEAN gyt YO
répondre aux questions : P AS L AL

a- Que représente le numéro (1) — (2)? | $(1) - (1) Led Jiag Bole <Y

b-Interprete la formation de la figure (2)? | (Y) (o) IS (985 pusd <A1

wjailleig ol
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26- D’apres la description citée :
Identifier ces roches et citer une seule
utilisation pour chacune.
a- Une roche magmatique microcristaux
pauvre en silice d’un taux 50 %
b- Une roche métamorphique sous I’effet de
pression et température diminue de 200 °

YO (RPN [ § TE SR PR B
)—SN_’M‘M‘@LC&).&—?
LAY a1 g Lol i
488 55 3B (Gl s+ ¥
hor ot Jual IS by
dasiall 55l Comd Jgoin o LalS

Ayghe a3 Yer (e JA3 5,11y

4

27- Comparer entre :
L'hématite et le pyrite.(De point de vue : la
couleur - la couleur de la poussicre.)

3 Cyud &)@ -Yv
oo (e S ot g St Lot
NE-RE U PIRT ]

Point de Hématite
comparaison Cedilag!!

La couleur
Oﬂ‘ erereeseeretietetereretssanetietessteretararecstssarentetarsrarsoashe

La couleur
de la B il

poussiere
USmad !
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28- Choisir une des deux questions (a) ou

(b) puis :

Ecrire le terme scientifique qui indique:

a- Des animaux que les premiers
habitants américains ont tuées

b- Quand le taux de la croissance des
herbes est supérieur au taux de la
consommation des animaux

1 (@) o) (1) ottt s § ) YA
role JI elal! mllaaet| OIS
o2 Blg¥ 1 O gids giewall Lglid Sl3l g -]
(2 Shed s 15 o
ASTiLE g3 Juiae 98 Lenie -0
o0g) Olbilguomtl IMGiw! Juiae (pe
LS

D 4

29- Choisir la réponse correcte seulement :
Le sol autochtone se caractérise par tous
ce quisuitsauf.................

@ contient des graviers d'angles arrondis.

(b) formé sur place.

@ caractérisé par une graduation de texture

@ se ressemble a la roche mere.

A 4

30- Justifier ce qui suit :
I1 existe un grande différence de relief
de surface de la terre particuliérement en
frontieres de grands continents.

1dadd dovowall Al sl Y4
s Lo S T g1 30 e
......... e Lo

T | gyl el

OO®OO

oY i uall pe aslis

1Ak et Y -¥

low pulald (B oS A ua g

§3 ;I O HLaT | Bl g e Bals (oo, ¥
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31- Quelles en sont les conséquences ? 1ohe A0 et L Lo =Y
Des mouvements a de trés forces
puissantes plissement et fracture ont lieu
dans les roches de 1’écorce terrestre.

Ll s g Cadie Glo OISy gus

Siein ) ¥1 3, GG ygdnin B

. 4

32- Citer le nom du minéral qui indique la | :5,Lal ole JIat Ganat) @l 4S50 =YY
phrase :
a- Un minéral de silicate d’un éclat
vitreux et il n’a pas aucun clivage.
b- Un minéral est utilisé dans 1’industrie

du ciment et il a un clivage en forme
de losange.

‘;::L::J G 433 QW‘&A Qela) i
(el ¥y
Clawd! delio B pudiug Odae) —u

c(ras pladst dly
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33- Etudier la figure ci-contre puis oo ol @ GHL JSATN upal YV
répondre aux questions suivantes: PG Al

2)

a- Quel est le genre de la structure(1)? | $JsaLel die (1) cuS,i1 g Lo + ¥

Justifie ta réponse.

S Sy S(Y) S g g5 Le Lol
Sade J¥GLY)

b- Quel est le genre de la structure (2)?
Comment on peut le distinguer?

A 4

34- Que veut-on dire par ? 13 Aguaiall Lo Y€
La stabilité d’écosystéeme. § o 37 gSu ¥ LAY 1l

wwyjailledg o
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35- Ecrire un bref apercu sur :
L’¢rosion différentielle par les vents.

1 (0 3 puaina 3;\..&%4:6' -Yo
.Cgﬂ"&“iﬁebﬁw‘wl
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36-

Choisir une des deux questions (a) ou

(b) puis :

Comparer entre :

a- Le marbre et le micaschiste.(De point
de vue: la texture- la roche d'origime)

b- Le gabbro et le granite.(De point de
vue:le genre de roche - le taux de
silice)

12 (@) 9t (1) O aud ) i st -1
1o 32
s (yo lSeal! Couddly pla 0 -
(o ¥ yimall — mewidl)
£89) Cu (e Canlpmtly g bl -G
.(W‘M—)}M‘
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37- Choisir une des deux questions (a) ou
(b) puis :
Que se passe-t-il lorsque ?
a- Unerégion affectée par la transgression
et la regression de la mer sur la terre
b- la fusion de fer et de nickel se retourne
autour le noyau interne solide .

1 (@) o) (1) O gud ) s § ) - YV
rbie Sodony 1300
a3y ol pidly Lo ddlate 50 -
Spuwldie
Je> JSidly dusdl H9gme Olgs -
Sodiall Al | i

A 4

38- Choisir la réponse correcte :
Les €tres aquatiques micro organisme qui
ont recours a la migration journaliére ......

les algues rouges
les larves.

les mollusques.

®O06

les planctons.

1dadd dowowall Al Wy -FA
Lot 1 238001 Ay 31 SLSISI (y0

......... NI
st (D)
ol @
byt )
aSlgd| Sl piat @
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39- Justifier ce qui suit

La formation du Delta sec dans quelques
régions.

riks Lt Jle -14
S @b Liall yans o8 ABLndl LIATI (3953

v

40- Quelles en sont les conséquences?

role AL el gLl Lo - ¢

L’exposition du gres sous I’effet de la A 3yl pmd Lo 3 yiuall (s pa

chaleur en contact avec un masse de
magma.

§ gl g (puo SEI! Ao
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41- Ecrire le concept scientifique : 1ole JIA elal pllaqal | CGSH - £ )

Une texture des roches de gros cristaux
entourés de trés petits cristaux de méme
composition minéralogique. .

S O 9y (pe (95 (S oo T
Hi&bj.hu.ﬁaf_m‘;‘da_wjmﬂ
craed | oS S udd (po Lo

A 4
42- Que veut-on dire par ? t ) dguadall Lo - Y
Les stalactites Sdaslsg!!
A 4

43- Choisis une des deux questions (2) ou | :@2 (&) 9i (1) 1 gt i 350 -8 ¥

(b) puis :

Comparer entre :

a- Les séismes volcaniques et les
séismes tectoniques

b- Le Sima et le Sial

1o Q1B
WLV IN5Y SUPERPCNGE SURY
Loty Jlead ! -
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44- Etudierlafigure ci-contre puisrépondre
aux questions :

Elolel AN JSEIN (quyal £ ¢
s AL Al e i @

a- Quel est le genre de deux structures $(A) ¢ (C) S 01 .95 La ¥
(A), (C)?
b- Quelle est la structure (B)? Et quelle est $(B) cus 101 Le sLals
la force responsable de sa formation? | ;e asuuctisgati ¢45 4o Lag
$ 4S5
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45- «Les ressources de I’eau en Egypte
sont considérées les facteurs les plus
importants dans le systéme écologique».
A la lumiére de cette phrase.
Indiquer les efforts de 1'état pour protéger
le fleuve du Nile de la pollution?

@2l (o rias o8 Liladl 3 )lgatl yitady -0
ded | Ae glatal | yolic

A gl 3 gmgn i g ELIS £ gud (B
S 5 Cogll AmBISal
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